



新华社北京4月8日电(记者 安蓓)记者8日了解到,我国将阶段性加大社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制的价格临时补贴力度。各地以现行联动机制测算的补贴标准为基础,阶段性提高每月价格临时补贴标准1倍。执行期限为2020年3月至6月。

国家发展改革委等六部门当日发布《关于进一步做好阶段性价格临时补贴工作的通知》。通知指出,当前形势下,对低收入群体特别是困难群体加大保障力度十分紧要。各地要在认真执行《关于进一步完善社会救助和保障标准与物价上涨挂钩联动机制的通知》规定基础上,将孤儿、事实无人抚养儿童以及领取失业保险金人员,纳入联动机制保障范围。执行期限为2020年3月至6月。

通知明确,对城乡低保对象、特困人员、享受国家定期抚恤补助的优抚对象提高补贴标准的增支资金和将孤儿、事实无人抚养儿童纳入保障范围的增支资金,由中央财政通过困难群众救助补助资金分地区给予补助,其中东部地区补助30%、中部地区补助60%、西部地区补助80%;对领取失业保险金人员和领取失业补助金人员的增支资金,从失业保险基金中列支。其余增支资金,由地方财政予以保障。

通知要求,各地要充分利用信息化手段提高会商、报审等各环节工作效率,尽可能缩短发放时间,务必做到20个工作日内足额发放到困难群众手中。

张新文调研学校疫情防控和开学前准备工作时强调

开学复课各项准备工作必须细之又细实之又实

本报讯(记者 胡德光)学校防控体系是否建立健全?开学准备做得如何?防控物资保障能否跟上?带着对师生健康安全的高度关切,4月9日,市委书记、市委新冠肺炎疫情防控工作领导小组组长张新文深入部分学校,调研学校疫情防控和开学前准备工作。市委常委、秘书长任仲义,副市长曹升灵参加活动。

日前,省委、省政府研究决定有序组织错峰开学、错峰返校,全省高中、中等职业学校毕业年级4月15日开学返校。随着学日期临近,全市开学复课前的准备工作也正在有条不紊地推进。

菏泽二中在“科学防治、依法管理、分类指导、家庭联防、教医联控”的原则下,先后进行了3次开学演练,并根据总结反馈,及时修正完善。张新文走进学校,认真查看校园出入管理、教学环境消毒、防疫物资保障等准备工作情况,与学校教学、管理人员认真交谈,仔细听取意见建议。得知大家对恢复正常的教育教学秩序充满信心后,张新文叮嘱学校要

严格落实防控措施,抓实体温检测、应急处置等重要环节,周密安排教学活动,确保开学安全有序。

在牡丹区实验中学,一场开学演练正在进行。由教师扮演的“学生”在学校门口监测点,通过测体温、登记、消毒等环节确认无异常后,依次进入校门。看到校园各项疫情防控措施准备就绪,张新文给予充分肯定。他勉励大家要以对学生、对家长、对社会高度负责的态度,细之又细、实之又实做好应对疫情开学复课的各项工。

最后,张新文又来到牡丹区职教园,从学生上课、就餐到留观场所、物资保障,都逐项认真察看,深入细致了解,提出相关要求。他强调,各级各部门要精准精细做好各项开学准备工作,确保制定的措施既上墙、又落地。要对疫情风险有清醒认识,通过做细工作,实现风险可控,确保安全。要坚持一校一策,针对性采取措施,积极创造条件开学复课,努力恢复正常教学秩序。

我省推出21条举措持续优化营商环境

清理废除妨碍公平竞争的规定和做法

《大众日报》消息 为促进我省加快建设统一开放、竞争有序的现代市场体系,坚决破除妨碍统一市场和公平竞争的规定和做法,近日,省市场监管局围绕优化营商环境推出了四个方面21条具体举措。

在优化市场准入环境方面,我省将进一步优化企业开办水平,全面实行企业开办“全程网办”,优化“一窗通”系统,实现一次登录、一表填报、两个环节办理、一个工作日办结,免费寄递营业执照等材料。推进电子营业执照应用,推广智能审批、微信办照、掌上开办、“政银合作”等便捷服务模式。

在营造公平竞争环境方面,除严格执行公平竞争审查制度外,还将聚焦民生领域突出问题,加强对垄断协议、滥用市场支配地位和滥用行政权力排除、限制竞争

行为的查处力度。优化投诉举报渠道,加大监管执法力度,对社会关注、群众关切的重点领域、重点行业存在的不正当竞争行为,始终保持执法高压态势。

在提高市场监管效能方面,着眼于完善新型监管机制,将建立健全市场监管标准规则体系,深化信用监管机制,推进信用修复机制建设,探索开展信用修复约谈和承诺制度,提高信用监管权威。

在提供便利高效服务方面,将继续推进行政许可规范化,及时修订公布行政许可“一次办好”事项清单和行政许可事项清单,明确许可事项、办理时限、办理环节、申请材料种类,实行清单化管理。取消纸质申请材料,实行电子申请材料与纸质材料、电子证书与纸质证书同等效力。(赵小菊)

牡丹绽“云端” 春色满屏间

一朵花与一座城的故事如约而至

4月8日,曹州百花园内一株410岁高龄的“玉翠荷花”花开正艳,引得众多游客啧啧称奇,这株“明代牡丹王”历经沧桑,成为菏泽牡丹悠久历史的代表。

繁花与共,山河同春。每一座城市都有自己的标志,时下,牡丹成为各地游客爱上菏泽的理由,邂逅菏泽,品味一朵花与一座城的故事。

又是一年四月天,2020世界牡丹大会和第29届菏泽国际牡丹文化旅游节开幕,菏泽牡丹如约展露芳容。

有人说,只有和大田的牡丹对视之后,才能感受到什么是倾城之色。通过搭建温棚加温等技术手段,曹州牡丹园内12个区域的牡丹渐次吐芳,4月10日前后大田牡丹将进入盛花期。

今年,曹州牡丹园在景观方面做了进一步的提升,在东门“迎宾大道”布置了花架、花坛盆栽牡丹等摆花造型,60个花池造型,打造了林下花岛景点,新增草花美女樱、五色梅、金鱼草各1.5万株,种植了13万株郁金香。还恢复了王母看花、牡丹造型景观。位于园区中心的“国花魂”已经重新粉刷完毕。

菏泽牡丹栽培历史悠久,始于隋,兴于唐宋,盛于明清,至清代成为中国牡丹栽培中心。通过多年的努力,全市牡丹种植面积达到48.6万亩。目前,我市观赏牡丹有9大色系、10大花型、1259个品种,观赏牡丹面积达5万亩,有曹州牡丹园、百花园、古今园、中国牡丹园、凝香园、天香园、冠宇牡丹园、盛华牡丹园8个牡丹园,2019



四月的菏泽,到处弥漫着牡丹的芬芳

年新增菏泽牡丹园(开发区)、都司牡丹园(牡丹区)、黄埋中荷牡丹园(牡丹区)3个牡丹盆栽观赏园。全市培育的新品种占国内总量的80%,种苗出口200多万株,占全国的90%。同时,我市从事牡丹科技推广人员达5000余人,从事种植、加工、销售人员10万余人,遍布全国各地,输出牡丹种苗约60亿株、价值10亿余元。

赏盛世牡丹,品魅力菏泽。牡丹是菏泽的特色,牡丹产业是菏泽的特色产业,我市立足资源禀赋,以打造“特色支柱产业”为目标,走向了以药用牡丹、观赏牡丹和油用牡丹为主的牡丹产业

化发展之路。2019年,牡丹产业总产值达到90亿元。

通过多年的努力,我市牡丹研发能力不断增强,研制出了牡丹籽油、牡丹茶、牡丹化妆品、牡丹日化品、牡丹功能性食品、牡丹生物医药类产品等120多种,产品的功能和功效逐步被广大消费者所认可。

牡丹加工企业不断壮大。国家级林业龙头企业菏泽尧舜牡丹公司、省级农业龙头企业山东盛华牡丹公司恢复生产,2019年新上5家牡丹深加工企业,全市牡丹加工企业达到16家。

结合疫情防控工作,我市创新办节形式,第29届菏泽国际牡丹文化旅游节将举行线上开幕式,实现线下办节向网络办节的延伸,多角度宣传文化旅游节盛况。

2020世界牡丹大会充分发挥互联网“广传播、云聚集”的优势,采取云直播方式进行,有效搭建国内国际“双招双引”平台,提升我市牡丹产业的国际影响力和“中国牡丹之都”城市品牌。

疫情挡不住春天的脚步,春暖花开的时节,我市各色牡丹品种将逐一亮相“云端”,供游客在屏幕中沉醉花海,品味菏泽牡丹的悠久历史。

文/图 记者 张啸

菏泽海关全力支持我市口罩出口

本报讯(通讯员 刘岳云 张印栋)疫情发生以来,我市外经贸形势严峻,部分进出口企业开始转产口罩。4月初,菏泽欧泰服饰有限公司生产的59.2万个非医用口罩顺利通关,运往韩国。这已经是该企业转型以来第10次口罩出口,既实现了出口创汇,又协助海外共同抗“疫”。

“现在我们每天可以生产口罩15万个,订单很多,但刚开始不了解相关政策而且业务不熟,出口的速度跟不上生产的步伐,是海关的政策和业务指导,帮助我们企业转型成功,出口产值逆势上扬。”公司

负责人说。

为有效支持全球抗击疫情,保证产品质量安全、规范出口秩序,菏泽海关深入贯彻促进经济发展的各项措施,设立“疫情防控物资出口绿色通道”,实行“一企一策”精准帮扶,通过电话、微信等无接触办理方式,指派专人与企业对接,介绍口罩等防疫物资出口相关政策,提醒企业注意产品质量、通关要求、包装事项,加急为企业办理原产地证书,全力为我市口罩出口保驾护航。

截至4月8日,我市共出口口罩218.1万个,价值466.3万元。



扶贫“微工厂”订单来不停

▲4月8日,牡丹区王浩屯镇一家扶贫“微工厂”的工人正在盘点出口俄罗斯的煤炭电子探测配件。该镇围绕“防疫复工两手抓”的思路,多措并举帮助扶贫“微工厂”、扶贫车间有序复工复产,帮助企业解决资金、用工、物流等难题,积极消化因疫情积压的订单,确保脱贫人口获得稳定收入。

记者 李若生 摄



第29届菏泽国际牡丹文化旅游节于4月10日上午10:00举办线上开幕式;2020世界牡丹大会“云论坛”于4月10日晚上20:00开幕。届时,菏泽报业新闻客户端菏泽通将进行视频直播,请扫码观看。

2020年2月各县区环境空气质量及生态补偿资金表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2020年3月17日

县区	PM _{2.5}				PM ₁₀				合计(万元)
	浓度值(μg/m ³)	浓度奖惩(万元)	改善率(%)	改善奖惩(万元)	浓度值(μg/m ³)	浓度奖惩(万元)	改善率(%)	改善奖惩(万元)	
曹县	54	16	52.21	12	76	20	51.90	20	68
牡丹区	56	8	54.10	20	83	16	50.00	16	60
单县	53	20	53.51	16	83	16	44.67	0	52
开发区	54	16	51.35	8	83	16	49.08	12	52
成武县	57	4	48.18	0	85	0	47.53	8	12
巨野县	58	0	50.00	4	84	4	46.15	0	8
定陶区	59	0	46.36	0	84	4	46.15	0	4
鄄城县	62	0	48.33	0	86	0	46.91	4	4
高新区	59	0	47.79	0	90	0	46.75	0	0
郓城县	61	0	46.96	0	99	0	29.29	0	0
东明县	63	0	44.25	0	89	0	38.62	0	0
总(均)计	58	64	49.40	60	86	76	45.45	60	260

备注:数据由市大气污染防治工作指挥部办公室提供。

2020年2月各县区生态水环境质量补偿资金表

制表:菏泽市生态环境保护委员会办公室

时间:2020年3月17日

县区	COD		氨氮		总磷		合计(万元)
	浓度(mg/L)	资金(万元)	浓度(mg/L)	资金(万元)	浓度(mg/L)	资金(万元)	
鄄城县	19.5	10.0	0.49	20.4	0.130	4.2	34.6
东明县	20.6	-12.0	0.25	30.0	0.070	7.8	25.8
单县	19.6	8.0	0.87	5.2	0.050	9.0	22.2
巨野县	19.9	2.0	0.90	4.0	0.073	7.6	13.6
牡丹区	断流	0.0	断流	0.0	断流	0.0	0.0
高新区	断流	0.0	断流	0.0	断流	0.0	0.0
开发区	20.0	0.0	1.29	-11.6	0.210	-0.6	-12.2
定陶区	22.3	-46.0	0.58	16.8	0.100	6.0	-23.2
曹县	22.0	-40.0	0.95	2.0	0.115	5.1	-32.9
成武县	22.9	-58.0	0.70	12.0	0.260	-3.6	-49.6
郓城县	24.6	-92.0	0.94	2.4	0.120	4.8	-84.8
合计	-	-228.0	-	81.2	-	40.3	-106.5

备注:数据由市水环境综合整治领导小组办公室提供。